

200元! 高速路不快处致堵开罚

因涉牌违法致快赔难, 将按肇事逃逸处理

本报济南12月10日讯(记者王兴飞) 12月10日上午,山东省高速公路机动车财产损失交通事故快速处理工作推进会在济南召开。记者在会上了解到,对符合事故快处条件但未快速撤离并造成交通拥堵的,高速交警将严格处以罚款200元、暂不记分的处罚。因涉牌违法造成事故另一方理赔难的,交警将按照交通事故肇事逃逸立案处罚。

今年9月23日,省公安厅会同省交通运输厅、中国保险监督管理委员会、山东监管局联合制定下发了《山东省高速公路机动车财产损失交通事故快速处理规定》,并于10月1日起在省内高速公路上正式施行。自实施以来,对违反该规定拒绝撤离现场并造成交通拥堵的肇事方驾驶员,省高速交警部门尚未正式进行处罚。

山东省高速交警总队副总队长王村天表示,政策施行两个月的时间里,省内高速公路上未发生因交通堵塞引发的较大次生事故。“这类次生事故在去年和前年的统计中还十分多见,近期没有发生一起。”

据高速交警部门统计,今年国庆假期期间,通过快处规定共处理交通事故1051起,占事故总数的58.16%,其中,391起交通事

故当事人按照快处规定第一时间自行从事故现场撤离,其他大部分驾驶员也都能按照事故快处有关规定尽快离开现场,未造成明显交通拥堵。

王村天告诉记者,高速路上快处快赔,由于从文件下发到正式实施中间缓冲时间短,施行后也出现了一些反映较为集中的问题。

“问题主要在于驾驶员认识

不到位,一线交警和理赔人员对快处快赔的处理程序方面还存在一定认识问题。”王村天称,经过两个月的施行,即日起,对符合事故快处条件但未快速撤离,造成交通拥堵的,公安交警部门将严格处以罚款200元、暂不记分的处罚。“对于因为套牌、假牌、挪用号牌等涉牌问题造成快处快赔难的,公安交警部门将按照事故肇事逃逸进行处理。”

天冷供血紧张, 新生组团献血

山东协和学院4000大学生接力献血三天, 献血量预计超百万毫升

本报济南12月10日讯(记者王光营 实习生王剑秋) 随着天气转冷,省城街头采血量有所下降,临床供血压力增大。得知临床供血紧张的消息后,山东协和学院的广大师生又一次主动发起无偿献血活动。10日,该校约4000名学生报名参加无偿献血,整个献血活动将持续三天,献血量预计超百万毫升。

为了便于广大师生献血,10日上午,山东省血液中心的四辆采血车开到了山东协和学院第一食堂门前。虽然天气严寒,采血车前还是围满了下课的师生,许多学生向采血车旁的医护人员咨询献血相关事宜,中午下课后,护理学院等多个院系的学生陆续赶到现场,采血车前排起了长队,现场学生填表、量血压、验血型,整个

过程非常有序。

“抽血的时候才知道自己晕血,但我不后悔献血。”在一辆采血车的车尾,刚刚喝过糖水的临床学院大一新生彭健正在休息,“这是我第一次献血,以后还会接着献。”

王鑫是山东协和学院献血协会的会长,他告诉记者,献血协会成立三年多了,协会平日主要是宣传公益献血,目前已经有40多位主力成员,献血志愿者遍布全校。“我们本来就是学医的,医者的使命就是救死扶伤。”王鑫表示,他的父亲就曾多次无偿献血,献血量超过了2000毫升。这对他的影响很大,也是他投入到无偿献血活动中的精神动力。“我现在才献了800毫升,将来一定要超过我爸。”

“据不完全统计,两年来我校

师生的献血量达到了240万毫升。”山东协和学院工作人员介绍,由于该校大部分专业都与医学相关,近几年每年都会举行无偿献血活动。2012年时就有1700余名师生自愿献血,去年的献血人数增至4000人。

据介绍,由于该校师生积极参加无偿献血活动,目前该校有140多名师生被评为无偿献血爱心大学生、无偿献血志愿服务先进个人等,学校也被评为齐鲁公益献血联盟爱心单位。

“开展无偿献血活动,能培养学生的无私奉献美德,传播承担责任的公益意识。”山东协和学院董事长、院长盛振文指出,除学习知识外,还应培养学生的社会责任感,无偿献血就是一个很好的方式。



10日,山东协和学院学生在填写献血申请表。

本报记者 王光营 摄



车到山前必有路 有路必有丰田车

安全新巅峰 2015款 傲世登场
RAV4
 突破 领悟全新境界

新增 19.98万起 天窗版

4WD+VSC+, 险阻尽臣服 | SPORT运动模式, 越野越尽兴 | BSM+RCTA盲区监测, 全局皆执掌 | 9个SRS安全气囊, 万全防万一 | TPMS胎压警示, 无忧任驰骋

纵享0息 智“惠”季
 11月1日-12月31日

四0驱动
 贷款购车享
0首付、0利率、0手续费、0月供
*置换0首付, 银行信用卡享0手续费, 购车之日起一年0月供

4000元超级置换礼
 置换最高补贴
4000元

3000台特供专享礼
 2.5L安全增值版RAV4, 为您护航
*全国共3000台, 先到先得

浓情试驾礼
 活动期间来店试驾, 即可获得精美智能
蓝牙定位助手一只
*全国共35000份, 先到先得



www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn
 一汽丰田顾客服务中心: 800-810-1210 400-810-1210

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务, 详情请咨询一汽丰田经销商



CROWN皇冠 REIZ锐志 PRIUS普锐斯 COROLLA卡罗拉 COROLLA EX花冠 VIOS威驰 RAV4 LAND CRUISER 200兰德酷路泽 PRADO普拉多 COASTER柯斯达